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Protokół Nr 10/2025 

posiedzenia Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego  

             z dnia 18 grudnia 2025 roku 

 

Punkt 1. Otwarcie posiedzenia Komisji. 

 

Pan Marek Kołtun Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie Komisji w dniu 18 grudnia 

2025 r., które odbyło się w Sali Konferencyjnej Zespołu Szkół nr 3 w Kraśniku. Następnie 

powitał członków Komisji oraz zaproszonych gości zgodnie z załączoną listą obecności. 

 

Stan 5/5 

 

Punkt 2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący Komisji przedstawił porządek obrad: 

1) Otwarcie posiedzenia Komisji. 

2) Zatwierdzenie porządku obrad. 

3) Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie delegowania przedstawicieli Rady Powiatu do pracy w Komisji Bezpieczeństwa 

i Porządku. 

4) Sprawy bieżące. 

5) Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za przyjęciem porządku obrad w dniu 18 grudnia 

2025 r. 

 

Komisja Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego jednogłośnie 

zatwierdziła porządek posiedzenia w dniu 18 grudnia 2025 r. 

 

Punkt 3. Podjęcie uchwał: 

 

Pan Przewodniczący Komisji poprosił o informację dotyczącą ww. projektu uchwały w sprawie 

delegowania przedstawicieli Rady Powiatu do pracy w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

Kierownika Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Pana Sławomira Kloca. 

 

Pan Kierownik poinformował, że kadencyjność w Komisji Bezpieczeństwa i Porządku 

zakończyła się miesiąc temu należy więc powołać ją na nowo. Poprosił, aby powołać dwóch 

przedstawicieli do komisji. Dodał, że komisja składa się ze Starosty i 2 Radnych oraz będą 

delegowane 3 osoby od Pana Starosty, 2 przedstawicieli z Policji oraz 1 przedstawiciel ze Straży 

Pożarnej oraz Prokurator. 

 

Pan Przewodniczący Komisji zapytał kto jest za pozytywnym zaopiniowaniem projektu 

uchwały Rady Powiatu w sprawie delegowania przedstawicieli Rady Powiatu do pracy w 

Komisji Bezpieczeństwa i Porządku. 
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Komisja jednogłośnie pozytywnie przyjęła projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie 

delegowania przedstawicieli Rady Powiatu do pracy w Komisji Bezpieczeństwa i 

Porządku 

Punkt 6. Sprawy bieżące. 

 

Brak spraw bieżących.     

                                                                                                                                            

Punkt 8. Zamkniecie posiedzenia Komisji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Pan Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie 

Komisji Zdrowia, Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Publicznego w dniu 18 grudnia 2025 

r. 

 

Protokołowała                                                                                Przewodniczący Komisji 

 Anna Płecha                                                                    Marek Kołtun 

 


